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Durante las campañas electorales, ¿cuál fue su principal fuente 
de información? 

Televisión

Periódicos

Radio

Pláticas con familiares

Pláticas con amigos

Sitios en Internet

Facebook

Otro

No sabe
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Radio

Pláticas con familiares

Pláticas con amigos

Sitios en Internet

Facebook

Twitter

WhatsApp

Espectaculares

Videos en Internet

Instagram
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¿Qué medios utilizó para informarse sobre cómo votar el día de 
la elección? 
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Dónde ir a votar

Cómo votar

Ataques y críticas entre candidatos

Promesas de lo que harán candidatos si ganan

Las encuestas electorales

Lo que opinan los expertos de propuestas de…

Las propuestas de los candidatos.

Eventos de contacto con candidatos

Las trayectorias profesionales de candidatos

Los escándalos de candidatos

Los problemas del país
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 ¿Podría decirme si durante las campañas electorales usted se 
informó de...? 
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 Para usted, ¿cuál es la principal característica que debe tener un 
gobernante? 

Que cumpla sus promesas de campaña

Que sea una persona carismática

Que sea una persona cercana a la ciudadanía

Que sea una persona comprometida con la igualdad y no
discriminación

Que sea una persona con dinero

Que sea una persona honrada

Que sepa tomar decisiones

Que tenga una trayectoria profesional exitosa

Que sea un líder fuerte

Que tome decisiones con base en lo que crea mejor para el
país

No sabe

No responde
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¿Cuál considera que fue el mejor medio por  el cual los 
candidatos y candidatas se comunicaron con usted? 

Reparto de volantes casa por casa

Mensajes de texto a través de teléfonos móviles

Visitas de los candidatos a su casa

Visitas domiciliarias

Televisión

Radio

Llamadas telefónicas

Por correo electrónico

Por Facebook

Por Twitter

Por Whatsapp

Ninguno, no recibir información

No sabe
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Para usted ¿qué tan importante fue informarse en las campañas 
electorales de los siguientes aspectos de las y los candidatos? 

Su experiencia profesional

Las propiedades y dinero que tiene

La relación con su familia

Su experiencia política

Su vida íntima

Los grupos que lo apoyan

Sus amigos

El origen del dinero de su campaña

Sus propuestas

No sabe
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Es más
confiable

Es más
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Me gusta más
Mis amigos
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Da mejor
información

Da
información
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NS/NR 12% 26% 10% 15% 19% 34% 29%

Redes sociales 23% 36% 36% 46% 31% 40% 27%

Medios masivos 65% 38% 54% 39% 50% 26% 44%
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 Durante las campañas electorales se utilizaron medios masivos de 
comunicación como TV y radio, y redes sociales, para usted, ¿qué tipo 

de medio...? 
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¿Qué tan satisfecho está usted con el funcionamiento de la 
democracia en México? 

Muy satisfecho

Algo satisfecho

Poco satisfecho

Nada satisfecho

No sabe
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Televisión Periódicos Radio
Pláticas con
familiares

Pláticas con
amigos

Sitios en
Internet

Facebook

No sabe 3% 4% 9% 6% 13% 4% 1%

Nada satisfecho 15% 16% 13% 4% 16% 19%

Poco satisfecho 28% 29% 23% 26% 28% 38% 30%

Algo satisfecho 41% 38% 41% 47% 52% 31% 37%

Muy satisfecho 13% 13% 15% 17% 7% 10% 13%
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Durante las campañas electorales, ¿cuál fue su principal fuente 
de información? * ¿Qué tan satisfecho está usted con el 

funcionamiento de la democracia en México? 
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¿Diría Ud. que México está progresando, está estancado o está 
en retroceso? 

Está progresando

Está estancado

Está en retroceso

No responde
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Televisión Periódicos Radio
Pláticas con
familiares

Pláticas con
amigos

Sitios en
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Facebook

No responde 8% 8% 13% 10% 17% 8% 4%

Está en retroceso 26% 21% 21% 26% 5% 33% 33%

Está estancado 54% 59% 53% 42% 74% 54% 53%

Está progresando 12% 12% 13% 22% 5% 5% 9%
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Durante las campañas electorales, ¿cuál fue su principal fuente de 
información? * ¿Diría Ud. que México está progresando, está 

estancado o está en retroceso? 
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Está progresando Está estancado Está en retroceso No responde

No sabe 2% 2% 4% 13%

Nada satisfecho 8% 14% 22% 14%

Poco satisfecho 19% 29% 31% 27%

Algo satisfecho 42% 43% 35% 36%

Muy satisfecho 29% 13% 8% 11%
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 ¿Diría Ud. que México está progresando, está estancado o está 
en retroceso? * ¿Qué tan satisfecho está usted con el 

funcionamiento de la democracia en México? 
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¿Cuándo decidió usted acudir a votar? 

Siempre voto

Antes de que iniciaran las campañas

Durante las campañas electorales

Hace menos de una semana

Hoy antes de ir a votar

No sabe bien



Medios de información de la ciudadanía en México en el 
proceso electoral federal 2018: una aproximación empírica 

Televisión Periódicos Radio
Pláticas

con
familiares

Pláticas
con

amigos

Sitios en
Internet

Facebook

Otro/NS 3% 6% 0% 0% 0% 3% 1%

Hoy antes de ir a votar 3% 3% 8% 9% 21% 6% 6%

Hace menos de una semana 2% 3% 5% 4% 9% 5%

Durante las campañas electorales 15% 3% 2% 23% 10% 26% 17%

Antes de que iniciaran las campañas 14% 22% 11% 8% 23% 13% 20%

Siempre voto 62% 63% 74% 55% 45% 44% 50%
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 Durante las campañas electorales, ¿cuál fue su principal fuente de 
información? * ¿Cuándo decidió usted acudir a votar? 
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De las siguientes opciones, cuál fue el principal motivo por el 
cual acudió a votar? 

Porque es un derecho

Porque es una obligación

Para apoyar a un partido político

Para apoyar a una candidatura

Otro

No sabe / no dice
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Televisión Periódicos Radio
Pláticas

con
familiares

Pláticas
con

amigos

Sitios en
Internet

Facebook

Otro/NS/NR 3% 8% 7% 0% 6% 7% 3%

Para apoyar a una candidatura 6% 6% 7% 7% 10% 9% 5%

Para apoyar a un partido político 9% 3% 14% 11% 14% 7% 9%

Porque es una obligación 25% 31% 20% 19% 9% 27% 16%

Porque es un derecho 57% 52% 52% 62% 61% 49% 67%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

  Durante las campañas electorales, ¿cuál fue su principal fuente 
de información? * De las siguientes opciones, cuál fue el principal 

motivo por el cual acudió a votar? 
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  ¿Desde cuándo decidió que votaría o hubiera votado por este 
candidato en esta elección? 

Siempre ha votado por ese partido

Desde que supo quiénes serían los
candidatos

Luego del primer debate

Luego del segundo debate

Luego del tercer debate

Durante la última semana

Cuando vino a votar hoy
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Televisión Periódicos Radio
Pláticas

con
familiares

Pláticas
con

amigos

Sitios en
Internet

Facebook

NS/NR 12% 14% 15% 15% 6% 14% 9%

Cuando vino a votar hoy 2% 3% 6% 10% 13% 10%

Durante la campaña 19% 37% 17% 19% 34% 22% 26%

Desde que supo quiénes serían los
candidatos

31% 19% 24% 32% 26% 30% 31%

Siempre ha votado por ese partido 36% 28% 44% 27% 23% 22% 24%
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  Durante las campañas electorales, ¿cuál fue su principal fuente de 
información? * ¿Desde cuándo decidió que votaría o hubiera 

votado por este candidato en esta elección? 


